首次认购就送50元超市卡或瑞安淘购物卡

活动针对新注册温都金服客户,积分可兑换商品

本周短期理财产品

"瑞报财管家"本周会在各渠道更 新中短期理财产品。其中每天上午9 时更新的浙金中心平台产品(7天-半年),1000元即可起购,预期年化收 益率达5.0%。该产品具有起点低、期 限短等特点。

此外,还有多种期限产品在瑞报财管 家微信公号平台更新。每天上午10时更 新的币港湾平台:半年/一年系列产品年化 收益率6.5%-8%,5万元起购。温都金服 不定时更新的7天至150天的中短期产 品,1000元起购,年化收益率6%-10%。

值得提醒的是,上述年化收益率可 能会根据市场情况适时调整,但所有产 品在到期日当日兑付。感兴趣的市民 可扫二维码加入瑞报财管家会员群咨 询与了解详情。

(温馨提示:理财非存款,投资需谨慎!)

认购方式

- 1.扫"瑞报财管家"微信群二维码并通过管理员邀请,了解产品详情。
- 2. 微信端认购
- (1)先关注【瑞报财管家微信公众号】;
- (2)点击菜单栏【浙金中心】、【浙里投】或【温都金服】进入即可。
- 3.办理请至瑞安日报一楼市民服务中心(安福路30号)5号窗口,咨询热 线0577-65818099(工作日8:30到16:30)。





瑞报财管家微信群

"平安有福"中秋贵金属系列产品火热上市 寻找你的平安"福",中秋新品特惠来袭



日前,由北京故宫文化传播有 限公司监制,中钞长城贵金属有限 公司出品的"平安有福"中秋贵金 属系列产品火热上市,并由中国农 业银行专属销售。

设计理念

"平安有福"吉祥金以故宫博 物院馆藏珍宝"合符"为原型,产品 寓意平安吉祥,福佑长伴。将平安 是金的传统福佑观念,融入产品寓 意当中,传达了对佩戴者畅行天 下、事事通达的美好祝愿。

产品工艺

产品在工艺上充分发挥了黄 金的延展特性,0.2克黄金展现出 50克黄金大小,让人叹为观止。

产品售价:288元(0.2克金)

"平安有福"作为小克重的黄 金礼品,够贵重,但不"重",先进的 超薄金工艺,使产品大气有面,诚 意十足,很好地平衡了礼品"轻"与 "重"的适度原则。

中秋佳节走访亲戚,选择农行 "平安有福",贵重不"重",礼尚往 来之理想选择,购买可咨询瑞安农 行各网点。

工资余额也能理财? ·工行推出的工银货币理财回答:没错!

近7日平均收益率3.97%

通常情况下,在余额理财方面多数 人会选择余额宝,只图个方便省心,并 不特别在意其收益率。事实上,余额宝 后端对接的是货币基金,但其收益率较

作为低风险投资产品的货币基金 今年以来迎来了"春天"。为了让广大 小伙伴能更好地管理手头闲钱,工行特 推出具灵活、便捷等优点于一身的工银 瑞信添益快线货币。据了解,产品近七 日年化收益率3.97%,1元起投,随心支 取,次日到账。

作为一款"低风险,免申赎费,快速 赎回,每日计提收益"的优秀余额理财 产品,工银瑞信添益快线以其起点低、 收益高、申购赎回灵活深得投资者喜

现金管理工具——快速赎回

1元起购,免费申赎,进出成本

低。工银瑞信添益快线货币基金不仅 在收益率方面具有一定的优势,其还 有一年365天24小时赎回及最快1秒 入账的特点。当日上线1000万元,如 有大额资金周转方便。7*24小时随用 随取,快速到账,不担心急用钱。

优惠购基工具——0费率购基

在工商银行手机银行、网上银行 以及工银瑞信官网、手机客户端,均可 购买。另外还可以享受0费率转换优 惠。好基金常有,免申购费基本不常

低风险的理财工具

每日计提收益,财富看得见。力 求在保持基金资产本金稳妥和良好流 动性的前提下,获得超过基金业务比较 基准的稳定收益。大行的品质与收益, 无账户安全性顾虑,无大额受限烦恼,



收益每天看的见。

购买小贴士:手机银行"最爱"页面 点击"余额理财"模块。

(温馨提示:理财非存款,投资需谨慎!)

微电影普金融知识 扩宣传践社会责任

-稠行瑞安支行"金融知识普及月"宣传走进瑞祥山庄老人公寓



9月是中国人民银行瑞安支行和 瑞安市银监办开展"金融知识普及 月"、"金融知识进万家"宣传的服务 月。稠州银行瑞安支行积极响应活动 号召,赴瑞祥山庄老人公寓开展以

"普及金融知识,提升金融素养,共建 和谐金融"为主题的金融知识宣传活 动。老年人金融知识较欠缺,风险防 范能力较弱, 此次活动重点面向老年 人群,旨在向老年人群普及金融消费 者日常生活中所必要的金融基础知识 和防范风险的技能。

活动现场,工作人员向现场群众分 发《普及金融知识、防范金融诈骗》、《防 范和识别金融诈骗常见技俩》、《金融消 费者权益宣传手册》等宣传资料并耐心 讲解,同时现场为老人们解疑答惑。活 动还结合"稠行送电影下乡"主题,播放 《建国大业》电影,受到了观众的热烈欢

迎。结合微电影《下班后》和《高淳的课 间休息》,介绍了日常生活中ATM取 现、消费POS刷卡、手机网银等用卡安 全知识,诈骗分子利用卡内理财转账方 式的短信扣款通知,以通知客户拦截消 费扣款为名,诱骗手机验证码的网络 (电信)诈骗情景。活动通过影音媒介 的方式,向老人们生动直观地将日常生 活中所必要的金融基础知识和防范风 险等技能进行宣传。

稠州银行本着服务社会,深入社会 群众,更好地服务市民而一直努力着。 今后该行将总结提高,继续开展该类宣 传活动。



